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ŽUPNE OBAVIJESTI
MINISTRANTI

Veliki četvrtak, 2. 4. u 18:00: Svi.
Veliki petak, 3. 4. u 18:00: Svi.
Velika subota, 4. 4. u 20:00: Svi.
Uskrs, 5. 4. u 9:00: Grupa br. 3.
Uskrs, 5. 4. u 11:00: Svi.
Nedjelja, 12. 4. u 9:00: Grupa br. 2.
Nedjelja, 12. 4. u 11:00: Grupa br. 1.

ČITAČI
Veliki četvrtak, 2. 4. u 18:00:
Animatori.
Veliki petak, 3. 4. u 18:00:
Animatori.
Velika subota, 4. 4. u 20:00:
Animatori.
Uskrs, 5. 4. u 9:00: 
Dominik Senkić, Petra Čule.
Uskrs, 5. 4. u 11:00: 
Animatori.
Nedjelja, 12. 4. u 9:00:
Ivano Vrebac, Marija Božić.

ČIŠĆENJE CRKVE
Mladen Džeba, Mario Džeba, Anica 
Džeba. Molio bih da se crkva i novi 
wc očiste u subotu, 11. travnja.

Hvala svima na čišćenju crkve.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ
Sakrament ženidbe žele sklopiti:
- Zlatko Pejić, sin Željka i Branke r. 
Radović, Mostar; i Nevenka Vučić, 
kći Gorana i Vesne r. Čule, Čula. 
Vjenčanje je predviđeno 2. svibnja 

2026. u Kruševu.
- Ivan Bevanda, sin Miroslava i Dra-
ge r. Gadže, Sretnice; i Gabrijela 
Dropuljić, kći Marijana i Mile r. Brbor, 
Gornji Radišići-Humac. Vjenčanje je 
predviđeno 9. svibnja 2026. u župi 
Humac. 
- Ante Mandić, sin Gojka i Mire r. 
Marijanović, Selišta; i Ana-Marija Pi-
njuh, kći Bore i Ružice r. Abaz, Čeri-
gaj-Široki Brijeg. Vjenčanje je predvi-
đeno 22. svibnja 2026. u župi Široki 
Brijeg.
Ako netko zna za kakvu zapreku 
ovim crkvenim vjenčanjima dužan 
je obavijestiti župski ured. Gospodin 
blagoslovio njihovu ženidbu.

NAŠI POKOJNICI
- 19. 3. umro je Slavko Ćorić (1949.) 
iz Čitluka. Sahranjen je 20. 3. na gro-
blju Sajmište.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine!

PRVA PRIČEST U NAŠOJ ŽUPI
Na Mali Uskrs-Nedjelja Božjega mi-
losrđa, 12. travnja u 11:00 sati, je 
Prva sveta Pričest u našoj župi. Ove 
godine imamo 9 prvopričesnika: Ana 
Bevanda, Matea Čule, Marko Gagro, 
Ivona Mandić, Lana Marijanović, An-
drej Pušić, Sara Pušić, Stipe Puce, 
Karlo Tomić.   
Sve naše prvopričesnike i njihove 
obitelji preporučam u vaše molitve.
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USKRSNA ISPOVIJED STARIH, BOLESNIH I NEMOĆNIH ŽUPLJANA 
Najavljujem uskrsnu ispovijed starih, bolesnih i nemoćnih župljana: 
- Ponedjeljak, 30. ožujka od 8:30 Sretnice i Podgorje, poći ću sa Sretnica. 
- Utorak, 31. ožujka od 8:30 Selišta i Krivodol, polazim iz Selišta.
- Srijeda, 1. travnja od 8:30 Čula, poći ću od Džeba.
Bolesnici mogu uzeti doručak i popiti svoje lijekove i prije ispovijedi i pričesti. 
Ukoliko ima netko novi, tko se do sada nije ispovijedao kod kuće, molio bih da 
mi se prijavi.

VELIKI TJEDAN
Na Veliki Četvrtak, 2. 4., obilježava se sjećanje na Posljednju večeru i usta-
novljenje Euharistije i sakramenta svetog Reda. Prije podne sveta Misa po-
svete ulja i obnove svećeničkih zavjeta u katedrali u Mostaru u 11:00 sati. U 
našoj župnoj crkvi obredi počinju u 18:00 sati, a tada će biti i predstavljanje 
ovogodišnjih prvopričesnika. Nakon obreda crkva će biti otvorena za osobnu 
molitvu do 23 sata. Nakon večernje Mise je susret s članovima Župskog pa-
storalnog i ekonomskog vijeća.
Na Veliki Petak, 3. 4., nema svete Mise. Obvezatan post i nemrs. Pjevanjem 
muke, klanjanjem križu i svetom pričešću obilježava se sjećanje na Isusovu 
muku i smrt na križu. Obredi počinju u 18:00 sati. Nakon toga mogućnost 
osobne molitve do 23 sata u našoj crkvi. Toga dana sva skupljena milostinja 
ide za potrebe vjernika u Svetoj Zemlji. Taj dan je i Put križa uz Hum, s počet-
kom u 14:00 sati.
Molio bih sve ugostiteljske objekte u našoj župi da na Veliki petak u vrijeme 
obreda i nakon obreda ne rade, te tako pokažu svetost i važnost ovoga dana 
za nas vjernike. 
Velika Subota, 4. 4. je dan tišine, molitve uz Isusov grob, do Vazmenog bdije-
nja koje počinje u 20:00 sati. Nakon obreda svjetla i blagoslova ognja i svijeće 
slijede čitanja, obnova krsnih obećanja te Euharistija i na kraju će biti blago-
slov uskrsnog jela koje donesete. Crkva će biti otvorena od 8:00 sati ujutro pa 
sve do 12:00 sati za pohod i mogućnost osobne molitve.

USKRSNA ČESTITKA
Draga braćo i sestre! Uskrs nas poziva da se prisjetimo: nismo stvoreni za 
tamu, nego za svjetlo. Nismo stvoreni za očaj, nego za nadu. Nismo stvoreni 
za smrt, nego za Život – i to onaj koji nikada ne prestaje. Neka radost Uskrsa 
ispuni vaša srca, domove i obitelji, a mir Uskrsloga Gospodina neka vas prati i 
krijepi u svakom danu života. Sretan i blagoslovljen Uskrs! Aleluja!
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RASPORED SVETIH MISA

 Ponedjeljak, 30. ožujka
 7:30	 Na nakanu
		
 Utorak, 31. ožujka 
 	 3. utorak na čast sv. Anti
 18:00	 Obitelj za + Vesnu Martinović 
	 i ostale ++ iz obitelji
 	
 Srijeda, 1. travnja
 	 Sretnice
 8:00	 Obitelj za + Ljubicu Zovko
	 Prva godišnjica smrti
	
 Četvrtak, 2. travnja 
 11:00  Misa posvete ulja - Katedrala
 18:00	 Misa Večere Gospodnje
	 - osobna molitva do 23 sata 
	 			 
 Petak, 3. travnja  
 18:00	 Obredi Velikog petka
 	 - osobna molitva do 23 sata 
   
 Subota, 4. travnja  
 8:00-12:00	 Osobna molitva
 20:00	 Obredi Velike subote
	 - blagoslov jela
 
 Nedjelja, 5. travnja  
 	 Uskrs
 9:00	 Na nakanu
 11:00	 Za narod

PRIMANJE MISA ZA SVIBANJ
Od srijede, 1. travnja, počinjem pri-
mati misne nakane za mjesec svibanj 
2026. onim rasporedom kako se vi 
prijavite. Molim vas, dođite osobno u 
ured i prijavite termin za svetu Misu, 

a ne telefonom.

RASPORED SVETIH MISA

 Ponedjeljak, 6. travnja 
 	 Uskrsni ponedjeljak
 11:00	 Za + Vjeku Božića
	 - Krštenje: Sara Gagro

 Utorak, 7. travnja 
 	 4. utorak na čast sv. Anti
 18:00	 Draga Tomić i djeca za 
	 + Jozu i ostale ++ iz obitelji
 		
 Srijeda, 8. travnja
 7:30	 Obitelj za + Mladena 
	 i ostale ++ iz obitelji Kordić
 
 Četvrtak, 9. travnja  
 18:00	 Šima Gabrić za + Stipu, 	
	 Stanka, Tomu, matiju, Anđu, 	
	 Dragu, Iliju, Anu i ostale ++ 
	 iz obitelji

 Petak, 10. travnja  
 7:30 	 Franjo Rozić za + Martina,
	 Jelu i ostale ++ iz obitelji

 Subota, 11. travnja  
 7:30	 Na nakanu
 10:00	 Ispovijed prvopričesnika 
	 i generalna proba
 12:00	 Krštenje: Rita Vidačak, 
		     Laura Pušić	

 Nedjelja, 12. travnja  
 	 Nedjelja Božjega milosrđa
 9:00	 Na nakanu
 11:00	 Za narod 
	 Prva Pričest

	

	 N	   29	 CVJETNICA
	 P 	 30	 Kvirin, Bogoljub, Leonard, Vlatko
	 U	 31	 Benjamin, Amos, Ljubomir 
   S	 1	 Hugo, Venancije i dr. mučenici
	 Č	 2	 Veliki Četvrtak
	 P	 3	 Veliki Petak
	 S	 4	 Velika Subota

	

	 N	 5	 USKRS  
	 P 	 6	 Uskrsni ponedjeljak 
	 U	 7	 Ivan de la Salle, Herman, Teodor
   S	 6	 Dionizije, Diogen, Klement, Valter
	 Č	 9	 Marija Kleofina, Demetrije Srijem.
	 P	 10	 Ezekijel, Apolonije, Sunčica
	 S	 11	 Stanislav; Stana; Radmila

LITURGIJSKA ČITANJA

1. čitanje: Iz 50,4-7
Otpjevni ps.: Ps 22,8-9.17-20.23-24
2. čitanje: Fil 2,6-11
Evanđelje: Mt 21,1-11

Kad se približiše Jeruzalemu te do-
đoše u Betfagu, na Maslinskoj gori, 
posla Isus dvojicu učenika govoreći: 
»Pođite u selo pred vama i odmah 
ćete naći privezanu magaricu i uz 
nju magare. Odriješite i dovedite ih 
k meni. Ako vam tko što rekne, reci-
te: ‘Gospodinu trebaju’, i odmah će 
ih pustiti.« To se dogodi da se ispu-
ni što je rečeno po proroku: »Recite 
kćeri Sionskoj: Evo kralj ti tvoj dolazi, 
krotak, jašuć na magarcu, na maga-
retu, mladetu magaričinu.« Učenici 
odu i učine kako im naredi Isus. Do-
vedoše magaricu i magare te stave 
na njih haljine i Isus uzjaha na njih. 
Silan svijet prostrije svoje haljine po 
putu, a drugi rezahu grane sa stabala 
i sterahu ih putem. Mnoštvo pak pred 
njim i za njim klicaše: »Hosana Sinu 
Davidovu! Blagoslovljen onaj koji do-
lazi u Ime Gospodnje! Hosana u visi-
nama!« Kad uđe u Jeruzalem, usko-
meša se sav grad i govoraše: »Tko je 
ovaj?« A mnoštvo odgovaraše: »To 
je prorok, Isus iz Nazareta galilejsko-
ga.«                         Riječ Gospodnja.

LITURGIJSKA ČITANJA

1. čitanje: Dj 10 ,34a.37-43
Otpjevni ps.: Ps 118,1-2.16-17.22-23
2. čitanje: Kol 3,1-4
Evanđelje: Iv 20,1-9

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još 
za mraka, dođe Marija Magdalena na 
grob i opazi da je kamen s groba di-
gnut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Pe-
tru i drugom učeniku, kojega je Isus 
ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina 
iz groba i ne znamo gdje ga staviše.«
Uputiše se onda Petar i onaj dru-
gi učenik i dođoše na grob. Trčahu 
obojica zajedno, ali onaj drugi učenik 
prestignu Petra i stiže prvi na grob. 
Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali 
ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji 
je išao za njim i uđe u grob. Ugleda 
povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na 
glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, 
nego napose svijen na jednome mje-
stu.
Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi 
stiže na grob i vidje i povjerova. Jer 
oni još ne upoznaše Pisma da Isus 
treba da ustane od mrtvih.

                  
Riječ Gospodnja.


